

下半年,有望能多收三五斗

统计局说,收入分配、房地产等重大改革将推动经济协调增长

国家统计局21日发布报告指出,经济增长的协调性和宏观调控的主动性增强,成为上半年我国经济运行中的亮点。下半年经济协调增长的积极因素会进一步增多,全年发展的预期目标可望实现。展望全年,有收入分配体制、房地产等几项重大改革会对进一步增强经济增长的协调性发挥重要作用。

报告称,上半年我国经济保持了较快增长,

而在国民经济较快增长的同时,经济运行的质量有所提高。

报告指出,几项重大改革会对进一步增强经济增长的协调性发挥重要作用:

首先是收入分配和社会保障体制改革,按照国务院常务会议要求,下半年有望取得实质性突破,这对促进经济协调发展是一个重要的利好因素。

其次,随着城乡一体化改革的深入和区域发展政策,特别是加快中西部地区经济发展和东北振兴政策力度的进一步加大,国民经济在实现城乡和区域协调发展上有望取得更大的成效。

另外,房地产改革的继续推进,一方面可以抑制资产泡沫的产生,同时,又可以有效培养市场真实需求的新增长点。随着劳资关系中建立工资集体协商制度的突破性进展,合理和谐的劳资关系

也在逐步形成。这不但对提高劳动者的报酬水平、增加居民收入和市场有效购买力有利,而且对保证经济活动的平稳发展也具有积极的意义。

统计局认为,随着各项改革的进一步深化,我国经济协调增长的积极因素会进一步增多,经济发展对长期性和战略性的要求会进一步得到体现,我国广袤的经济回旋余地将逐步转变为发展的空间和动力。 据《上海证券报》

长沙机场大巴纵火案嫌犯落网

长沙警方22日上午称,7月21日发生在机场高速上的大巴纵火案嫌犯于当晚落网。

据称,嫌犯湛海涛21日15时46分登上机场开往市区的大巴,在大巴行至机场高速由东往西6公里处时点燃有助燃物的帆布包,导致车辆起火,造成2死10余伤。

据《潇湘晨报》

江苏考核干部忠于配偶,网友:应设性贿赂罪

日前,江苏省沭阳县对96名乡科级“一把手”进行的年度考核,首次将领导干部“忠于配偶”等个人品德情况纳入考核内容。这一“新规”让网友先来了一轮争论。

网友“若水沭阳”说:“很好啊。最起码包二奶、找小三的将不会得到重用。”也有网友觉得,“这管得有点宽”。

更多网友对“忠贞考核”表示担心,认为其容易流于形式,很难操作、落实。新浪北京网友说:“是否忠于配偶不能看表面现象,谁会公开包二奶?难不成要让考核组成员当私家侦探?”

所以,仅仅靠将“忠于配偶”纳入考核标准,恐怕只是隔靴搔痒。

对此,一名东方网网友呼吁在《刑法》中增设“性贿赂罪”。“性贿赂不是道德问题这么简单,任其发展只会滋生腐败。”这一观点获得众多网友认同。 据《中国青年报》

昆明宜良村民绿漆刷坟,官方:村民个人行为

近日,云南省昆明市宜良县发生一起怪事:从县城往狗街公路两侧山上坟墓墓碑被刷上一层绿油漆。

村民解释:“10多天前,当地部门在村子里用高音喇叭通知,要求各家各户要么在自家坟墓上刷上一层绿油漆,要么用绿布把坟墓遮挡起来,不然的话,就炸掉坟墓。”

22日,宜良县民政局解释说:“村民在坟墓上刷绿油漆虽事出有因,但刷漆一事绝非我县任何组织所安排,而是个别村民为了应付上级关于整治坟山墓地要求,怕出钱的一种偷懒的个体行为。”

宜良县民政局局长赵伟说:“我们民政局要求遮挡坟墓,并非叫村民用绿油漆刷或者简单的‘披网’,而是叫村民们植树遮挡坟墓,做到见树不见墓,村民们理解错误,才做出这种滑稽事。” 据《春城晚报》

速览中国



挤

成都 80平方米摆25张床

成都武侯祠东街一处80平方米房摆了25张床,住在里面的“蜂巢族”都是附近一家酒店洗浴中心的员工。由于房子里的两个厕所中的一个总是漏水,居住在这群“蜂巢族”楼下的是40余岁的吕女士——西南民族大学的一位教授,她每天能接近50盆楼上漏下的脏水,只好在外重新租了一套房子暂住。 据《天府早报》



还挤

重庆 洪水退后车辆破泥而出

7月21日,重庆主城洪水逐渐退去,留下大量泥沙,环卫工人在被水淹没的各个地段全力清淤。在滨江路被淹没的车辆重新露出水面。车身上都堆积着一层厚厚的泥沙,一些车辆的玻璃窗门已经不见踪影。 据《重庆晨报》



不挤了

江苏 高铁票贵,部分车厢1名旅客

7月20日,江苏苏州,在沪宁城际高速铁路从苏州始发到上海虹桥站的一列和谐号动车组火车上,有的车厢只有一名旅客或者数名旅客,更有车厢没有旅客。沪宁城际高速铁路7月1日正式开通运营,动车组开行对数达到了91对,因为价格的原因影响到上座率。 据《工人日报》

“厅官老婆被打错” 湖北省委“信访专班”是群什么人?

“厅官老婆被打错”事件经媒体曝光后进入第3天,武汉警方未作进一步回应;被打的陈玉莲和丈夫——湖北省政法综治维稳办副主任黄仕明都没有再接受媒体采访。而在网络上,人们的质疑并没有消解,其中一个问题就是——“信访专班”是什么?

省委机关大门执勤的警察为什么不穿制服?警方称他们是“信访专班”,这个专班有多少人,职责是什么?——在网上,类似这样的问题被不断问起。

编制在派出所,工作在省委

湖北省政法委一位知情人士介绍,“打错门”中的打人警察,均为武汉市公安局驻省委机关信访专班成员,“这些人是近两年才到省委大院开始上班的,他们在编制上隶属于武昌公安分局水果湖派出所,但工作不归派出所管,不由派出所分配和指挥。”

在省委大门便衣执勤的“信访专班”,“任务是维护省委机关的治安秩序,如果发生群体事件,或者发生打砸烧等突发事件,则要他们去处理”。这位省政法委人士还介绍:“但不是叫他们打人,没有赋予他们这个任务。(打人)是他们没找准自己的角色定位。”至于“信访专班”的人数,这位人士则没有介绍。

“为省委创造良好办公秩序”

据调查发现,成立各种工作专班是湖北省各级政府部门的常用行政手段,但一般不是由民警组成,主要工作也是正常的信访工作。具体到武汉公安部门在湖北省委设立的这支“信访专班”,找不到任何相关信息。可以确认的是,武昌公安分局水果湖派出所确实承担着“保护省委、省政府以及省直机关安全”的重任。

据《湖北日报》报道,2007年10月7日,湖北省委、省政府领导到水果湖派出所慰问民警。武汉市公安局网站报道称,当时省领导表示“要进一步探索在省委、省政府和省直机关集中的地方,妥善处理非正常上访和群体性事件,为省委、省政府创造一个良好的办公秩序。”

西厢记故事发生地 千万元征莺莺塔 独家冠名

著名爱情故事《西厢记》的发生地山西永济市普救寺曾造就了张生和崔莺莺一段佳缘,如今,447岁普救寺莺莺塔开始着急把自己“嫁出去”了。21日,山西普救寺旅游景区一位负责人告诉记者,普救寺将以1000万元的身价面向全球征集莺莺塔的独家冠名。

普救寺位于山西省永济市,是一座佛教禅院,始建于唐代。中国古代四大名剧《西厢记》描述了张生和崔莺莺在这里相遇并终成眷属的故事,使得普救寺因此闻名。普救寺西侧有一座13层、高40米的古塔,叫做莺莺塔。莺莺塔具有奇特的回声效应,莺莺塔与北京天坛回音壁、重庆潼南石琴和河南三门峡市蛤蟆塔并称中国古代四大回音建筑。

普救寺景区负责人告诉记者,莺莺塔自公元1563年重修,已经过了447年,现在莺莺塔每年维护和管理的费用都在两百万元左右,仅靠门票收入远远不够。“我们想寻找有文物保护责任感的企业家来投资保护莺莺塔,让人们能长久地在这爱情之塔下祈求爱情。”这位负责人说。

普救寺景区方面为莺莺塔制订的“出嫁”期限为3年,并准备了丰厚的“嫁妆”:授予冠名企业的法人代表为莺莺塔名誉主人;环莺莺塔展示冠名企业品牌形象的广告;普救寺提供展示冠名企业品牌文化的宣传走廊;莺莺塔所有对外宣传时均称之为“xxx莺莺塔”…… 据新华社电